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Informace ze školy ….. 

Přednáška o ptácích 

       Žáci a děti z MŠ a ZŠ Petrohrad se zúčastnili zajímavé přednášky o 
ptácích. V průběhu besedy se seznámili nejen s dravci žijícími v České 
republice, ale také exotickými ptáky. Žáci se mohli s ptáky i vyfotit, a to jim 
vykouzlilo opravdu úsměv na tváři. Cílem nebylo pouze poznávat, ale 
především touto cestou hledáme způsob, jak u dětí odbourávat předsudky, 
anebo také překonávat strach z neznámého a posouvat jejich hranice.  

Za ZŠ a MŠ Petrohrad- PhDr. Eva Učíková ( třídní učitelka 1., 3.,4. ročníku) 
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Školní karneval 

V pátek 25. února se u nás ve škole konal maškarní ples. Dětičky ze školky se 
předvedly v maskách pirátů, berušek, ale přišel mezi nás i zajíček a princezna. 
V modelech školáků se pak představili krokodýli, Spiderman, Zorro, kostlivec, 
Sněhurka, Bella, Pipi, Elsa, víly, anděl a dokonce mezi nás zavítal i Bradavický 
klobouk. O zábavu bylo postaráno. Pečlivě připravený program se závěrečnou 
tombolou si nachystali žáci 4. a 5. ročníku. Patří jim velká pochvala a 
zasloužená odměna. 

              Mgr. Zuzana Höbeltová, třídní učitelka 2. a 5. ročníku 
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Informace obecního úřadu ……… 

Oprava silnice III/2243 

                            Všímavému čtenáři denního tisku nemohla uniknout informace 
o tom, že má být opravována silnice III/2243, která prochází i naší obcí. 
V současné době probíhá územní řízení na rekonstrukci silnice v úseku Očihov 
– Kryry – Petrohrad – Chotěšov, hranice kraje. Došlo k aktualizaci projektu na 
opravu komunikace. Kdy proběhne oprava záleží na majiteli komunikace tj. 
Ústeckém kraji, potažmo na tom, kdy obdrží dotace na opravu. 

                            V naší obci se tato silnice nachází i na hrázi Finklova rybníka, 
kde musí být nejdříve opravena koruna hráze, aby mohlo dojít k opravě 
silnice, která je velmi neutěšeném stavu. 

                           Povodí Ohře s.p., vlastník hráze, připravuje projektovou 
dokumentaci k této opravě. Je možné, že se hráz rybníka dočká opravy 
koncem letošního roku, silnice by měla zůstat průjezdná 

 

 

Vodní dílo Kryry 

                       Vážení čtenáři, průběžně Vás informujeme o vývoji situace ohledně 
výstavby Vodního díla Kryry a proto dnes informace rozšiřujeme. Na podzim 
loňského roku Zastupitelstvo Obce Petrohrad schválilo prodej pozemků pro 
Povodí Ohře a.s., to jsou ty pozemky, které přímo souvisí s umístěním vodního 
díla. Pro prodej byly obcí stanoveny podmínky prodeje, za kterých bude 
umožněn přístup majitelům přilehlých pozemků, bude ochráněn hřbitov 
v Černčicích, čistička odpadních vod i Černčice samotné. Prodej proběhl na 
sklonku roku 2021. 

                     Dne 19.01.2022 byla svolána schůzka zainteresovaných osob za 
účelem seznámení se s návrhy a prezentací dopravního řešení vyvolané 
výstavbou v blízkosti připravovaného vodního díla. Investorem je Povodí 
Ohře,s.p. Studii zajišťuje firma Aquatis a.s. ve spolupráci s firmou  Sweco 
Hydroprojekt a.s.. Studie pracovala se třemi variantami přístupu do Kryr, 
které byly přítomným prezentovány. Jsou vyznačeny v předprojektové mapce 
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a velice zjednodušeně vám přiblížíme jejich průběh. Návrhy tras počítají s již 
vybudovanou dálnici D6 v tomto území. 

vyznačená na mapce je ta, o které jsme již čtenáře informovali, a to 
z okružní křižovatky na D6 přes Rumpál směrem ke sklárně do Kryr. Jsou na 
ní značné výškové rozdíly, které by bylo nutno překonávat. Počítá i s odbočkou 
k areálu bývalé cihelny.  

vyznačená trasa je podobná té současné komunikaci do Kryr. Od 
černčické školy vede přes most přes D6 směrem k železniční trati a v její 
blízkosti dál , až se u bývalé cihelny napojí na stávající komunikaci 

značená komunikace je vedena přes Černčice směrem na 
Mukoděly, kdy je odkloněna z důvodu bezpečnosti mimo železniční přejezd, 
který by musel být řešen v jiném úseku křížení.  

Nejlevnější varianta se jeví červeně vyznačená trasa II. Vychází ze stávající 
trasy , kopíruje zátopu vodního díla a mohla by být i obslužnou komunikací 
vodního díla. Z dostupných variant byla tedy pro další sledování zvolena 
varianta II. v blízkosti železniční trati. 

 

                    Na jednání byl přednesen i stručný výhled prací, kdy budou 
probíhat nejen vlastní projekční a výpočtové práce na vodohospodářských 
objektech a dopravních stavbách VD, inženýrsko-geologické průzkumy, 
hydrogeologický monitoring a další podpůrné studie. Posuzovány budou i 
odtokové poměry pod vodním dílem až po soutok Blšanky s Ohří. 

                     Letos, v roce 2022 by měla proběhnout větší část inženýrsko-
geologického průzkumu. Na některé majitele pozemků se tak mohou obracet 
geologové s žádostmi o povolení provádět průzkumy. 
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Výměna kotlů 

          Od 01.09.2022 bude zakázáno topit v kotlích nižší třídy než 3.třídy. Co to 
znamená? Povinnosti související s vytápěním v kotlích na pevná paliva jsou 
zakotveny v zákoně o ochraně ovzduší ( zákon č. 201/2012 Sb.). Zda právě váš 
kotel vyhovuje, zjistíte při povinné pravidelné tříleté kontrole technického 
stavu a provozu tohoto kotle ( povinnost od roku 2016 ). Kontrolu provede 
technik proškolený výrobcem vašeho kotle, kterého si můžete vyhledat – 
https://ipo.mzp.cz/ a pomocí zde uvedených kontaktů si kontrolu objednat. 

         Dotační programy na výměnu zařízení za ekokologičtější a modernější 
jsou vypisovány na následujících odkazech: 

https://www.kotlikydotace.cz  

https://www.novazelenausporam.cz/  

 

Práce v obecních lesích – souhrn za rok 2021 

 

                   Odborná lesní hospodářka Obce Petrohrad paní Ing.Marta Hessová, 
předložila na 31.řádném zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad přehled o 
provedených pracích za rok 2021. 

                  Hospodaření v obecních lesích nejvíce ovlivnila živelná pohroma tzv. 
downburst ze dne 24.06.2021. Od této doby musely být zahájeny intenzivní 
práce na těžbě, přiblížení a odklizení dřevní hmoty z porostů postižených 
větrnou pohromou. Předběžný odhad cca 1200 m3 dřeva se vyšplhal 
k 2800m3 dřeva, které musí být odtěženo. 

                 Největší část postižených porostů větrnou pohromou již byla 
vytěžena, v současné době probíhají práce na úklidech vzniklých pasek – holin, 
tj. úklid klestí, příprava na sadbu nových stromků – naorávání a výstavba 
oplocenek. 

                Za rok 2021 bylo vytěženo dřevo v prodejní hodnotě 3,837 mil.Kč, 
náklady na práce v lesích včetně odměny odborného lesního hospodáře činily 
2,030milKč. V roce 2021 obdržela obec i dotace na péči o lesní porosty – 
zalesňování ve výši 16,53tis. Kč. 
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                  Obec tedy v roce 2021 hospodařila v obecních lesích s přebytkem, 
v následujících letech však bude nutné masivně do lesů investovat ať to bude 
ve formě zalesňování – nákup sazenic, úhrady firmám provádějících výsadbu 
(ne, že  by zaměstnanci obce neuměli sázet stromy, ale kapacitně nelze 
provést všechnu výsadbu pouze prostřednictvím zaměstnanců obce), následná 
péče o vysázené stromy – nátěry proti okusu zvěří, vyžínání atd. Je před námi 
velký kus cesty, aby se holiny vzniklé větrnou pohromou opět podobaly lesním 
porostům. 

   Les po downburstu 

 

Dotace zeleň 2022 

                     Obec Petrohrad v roce 2022 využije vypsaného dotačního titulu 
Ministerstva životního prostředí – Státní fond životního prostředí, nazvaného 
Zeleň 2021, na kompenzaci poničených dřevin v katastru obce při živelné 
pohromě ze dne 24.06.2021.  

                        Do projektu obnovy stromů jsou zahrnuty arboristické práce ( 
úprava stromů po větrné kalamitě ), odstranění stromů a náhradní výsadba 
za odstraněné stromy. Dotační titul byl vypsán pouze pro obce postižené 
tornádem na Moravě a downburstem v našem okolí.  
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Válečný konflikt na Ukrajině 

                  Přední stránky novin a televizních reportáží přestalo plnit 
onemocnění Covid 19 a prim nyní zaujímá válečný konflikt na Ukrajině.  
Vzniklý konflikt, každého z nás pravděpodobně nějak zasáhl. Nejméně 
chápajícími a nejvíce zranitelnějšími jsou naši nejmenší, kterým se těžko tato 
situace vysvětluje. Obavy z probíhající války nedaleko naší země máme 
všichni. Pomoc při řešení těchto pocitů nabízí Linka Bezpečí na následujících 
telefonních kotaktech -  dětská Linka bezpečí 116 111 a Rodičovská linka 606 
021 021            

                        Na podporu občanů Ukrajiny vznikají různé sbírky a výzvy 
k ubytování občanů Ukrajiny, kteří opouští své domovy z obavy o svůj život. 

                Bližší informace pro občany Ukrajiny jsou zveřejňovány na webu 
Ministerstva vnitra ČR - : https://www.mvcr.cz/ukrajina  

Ukrajinci, kteří u nás žijí dlouhodobě, si v případě konce platnosti povolení 
mohou standardně požádat o jeho prodloužení. V případě těch, kteří zde 
pracují na krátká víza, není prodloužení možné, nedovoluje to evropská 
legislativa. Zejména pro tyto případy jsou přichystány možnost žádosti 
o zvláštní titul, tzv. speciální dlouhodobé vízum. O toho vízum je možné 
požádat na regionálních pracovištích OAMP před skončením platnosti 
stávajícího víza. Udělujeme ho na počkání. Poté již stačí domluvit 
se se zaměstnavatelem a požádat na Úřadu práce o povolení k zaměstnání. 
Informace pro tyto případy jsou v zeleném přiloženém letáku 

Nově příchozí Ukrajinci mohou do ČR vstoupit v rámci bezvízového styku, 
nepotřebují tedy po dobu 3 měsíců k pobytu žádné vízum. Nicméně 
předpokládáme, že se budou chtít zapojit do běžného života a začít pracovat, 
i oni tedy mohou požádat o speciální dlouhodobé vízum. Mnoho z těch, co 
nově přijíždí, má v ČR nějaké zázemí – rodinu, kamarády, takže část z nich 
nebudou potřebovat žádnou asistenci. Tito cizinci musí splnit svou registrační 
povinnost na Policii. 

Pro ty, co toto zázemí nemají (nemají prostředky pro zajištění ubytování, 
nemají na území rodinu nebo známé), je připravena pomoc v rámci v pátek 
schváleného Programu Ukrajina. Takové osoby budou nasměrovány 
do Registračního humanitárního střediska Vyšní Lhoty (Vyšní Lhoty 
234), kde proběhne jejich registrace (včetně vyřízení speciálního 
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dlouhodobého víza) a dále budou rozvezeni do dalších ubytovacích zařízení. 
Kapacita Programu na první záchyt bude 5000 míst. 
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Kulturní akce v roce 2022 

                      Po malých krocích, nám Vláda České republiky uvolňuje nařízení a 
ruší zákazy vydané v souvislostí s nemocí Covid 19, se kterou jsme nuceni žít 
už třetím rokem. Po tyto roky byly omezeny i v neposlední řadě kulturní, 
sportovní a společenské akce. V této souvislosti se v naší obci nekonal v těchto 
letech tradiční obecní ples či dětský maškarní ples. 

                     I když, postupně dochází k rozvolnění nařízení tak prozatím byl 
zrušen i letošní obecní ples a dětský maškarní ples, pokud se situace zlepší 
ještě více, bude uvažováno o realizaci těchto společenských akcí. O konání 
akcí by obec informovala na plakátech umístěných na úředních deskách obce, 
internetových stránkách obce či v SMS zprávě. 

                    Pořádání kulturních, společenských a sportovních akcí v obci patří i 
ke spolkům, které zde působí, jedná se o VEEV z.s., FK Petrohrad z.s. či Sbor 
dobrovolných hasičů. Všechny tyto spolky využily možnosti podat si žádost o 
poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu obce pro rok 2022. V plánu jsou 
tradiční akce spolků, jako je Pohádkový les, Zahájení prázdnin, Ukončení 
prázdnin, Dětské příměstské tábory, Spolkový ples. Psychiatrická léčebna 
Petrohrad p.o. plánuje na 18.06.2022 konání Zahradní slavnosti tak jak ji 
známe.  

                   Máme se všichni na co těšit, proto doufáme, že se bude situace okolo 
nemoci COVID 19 zlepšovat a budeme se moci všichni potkávat na společných 
akcích. 
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Úspěchy ve světě sportu ….. 

 
                       Dne 19.2.2022 se dvanáctiletý Bruno Učík z Petrohradu a Kryr 
zúčastnil Národního poháru v Kickboxu Praha. Skončil ve své kategorii na 
prvním místě. Svou trenérskou základnou mu jsou žatečtí G -titáni. Velkou 
oporou mu je nejen jeho rodina, trenéři Hany Greisiger, Jan Greisiger, Vláďa 
Kočka, ale také dlouholetá kamarádka, trenérka mistryně Evropy a světa 
Martina Jindrová.  

                       V letních měsících čeká Bruníka Mistrovství republiky. 
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Obec Petrohrad 
 

Usnesení  
z  31.řádného zasedání Zastupitelstva Obce Petrohrad  

konaného dne 14.února 2022      
 
 
01/31/2022  Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu pana Radima Worzischka  a paní 

PhDr.Evu Učíkovou 
 
02/31/2022  Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání, tak jak byl zveřejněn včetně doplnění 

bodu 4. Pozemky a bodu 9. Organizační záležitosti 
 
 
03/31/2022       Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č.2 Smlouvy o dílo mezi Obcí Petrohrad 

a Ing.Martou Hessovou na výkon Odborného lesního hospodáře. 
 

04/31/2022       Zastupitelstvo obce schvaluje prodej parcely č. 534/13 v k.ú. Petrohrad paní Evě 
Kudrnové, bytem Jeseniova 24/86, 130 00 Praha 3 za cenu stanovenou znaleckým 
posudkem + veškeré náklady související s prodejem a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy 

 
05/31/2022     Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění části parcely č. 1325, části parcely č. 27/3 a části 

parcely č. 24 vše v k.ú. Bílenec ke směně. 

06/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje Inventarizaci majetku Obce Petrohrad za rok 2021 

 
07/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí dotací Obcí Petrohrad v roce 2022 dle zákona 

č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších 
předpisů následovně: 

 
 Psychiatrické léčebně Petrohrad p.o. na akci – Zahradní slavnost, příspěvek ve výši 70.000,-Kč 
 VEEV z.s. na akci – Pojďme spolu na puťák, příspěvek ve výši 28.800,-Kč 
 VEEV z.s. na akci – Celoroční činnost, příspěvek ve výši 95.600,-Kč 
 Sbor dobrovolných hasičů na akci – Celoroční činnost, příspěvek ve výši 33.600,-Kč 
 Idžakovičová Jitka na akci – Včelařství – vzdělávací aktivity, příspěvek ve výši 9.600,-Kč 
 FK Petrohrad z.s. na akci – Celoroční činnost, příspěvek ve výši 52.800,-Kč 
 Zetek Václav na akci – Reprezentace obce na závodech psích spřežení, příspěvek ve výši 

9.600,-Kč 
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08/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí daru ve výši 10.000,-Kč Svazu tělesně 
postižených ČR, okresní organizace Louny 

09/31/2022 Zastupitelstvo obce neschvaluje připojení obce k mezinárodní kampani „Vlajka pro 
Tibet“ 

 
10/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o prodeji reklamní plochy na sociální 

vůz mezi Obcí Petrohrad a firmou Kompakt s.r.o., ve výši 5.000,-Kč bez DPH 
 
11/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o dílo mezi Obcí Petrohrad a firmou 

LUNA PROGRESS s.r.o. na dodávku „Místo pro trávení aktivního a pasivního 
odpočinku Bílenec“ v celkové výši 453.259,-Kč vč. DPH a pověřuje starostku podpisem 
smlouvy 

 
 
12/31/2022 Zastupitelstvo obce bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 12/2021, které přílohou č. 3 

zápisu 
 
 
13/31/2022 Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2022, které je přílohou č.4 

zápisu  
 
 
 
 
 

                                                                         
 
 
 
 
                          Radim Benda                                                                            Jitka Dondová  
                 Místostarosta Obce Petrohrad                                                 Starostka Obce Petrohrad 
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